



Vedran VUKASOVIĆ
Atrea d.o.o.
Vukovarska 10 A
51 000 Rijeka
e-mail: vedran.vukasovic@atrea.hr

Rođen je 25. veljače 1983. godine u Splitu, gdje je završio Srednju tehničku prometnu školu. Diplomirao je 2010. na Sveučilišnom odjelu za stručne studije Sveučilišta u Splitu, na smjeru Trgovinsko poslovanje i 2012. godine na specijalističkom studiju 'Upravljanje projektima' na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu. Uz to, pohađao je brojne skupove, radionice i edukacijske programe na području trgovine, poduzetništva i marketinga. U razdoblju 2008. - 2013. radio je u tvrtki Teler, gdje je najprije bio pripravnik i potom voditelj poslovanja, dok je 2013. - 2018. radio u tvrtki Electrolux, gdje je bio unaprjeđivač prodaje i trgovački predstavnik na području Dalmacije i zatim voditelj ključnih kupaca na području Dalmacije i Bosne i Hercegovine. Od 2018. je regionalni voditelj prodaje u češkoj tvrtki Atrea u kojoj posljednjih pola godine obnaša dužnost direktora prodaje.

ŠKOLSKA VENTILACIJA - OMOGUĆIMO NAJMLAĐIMA KVALITETNE UVJETE ZA UČENJE

Suvremeni građevinski materijali i načela gradnje, naglasak na uštedama na energiji, pozitivan utjecaj pravilnog prozračivanja u zaštiti od respiratornih bolesti... Sve su to trendovi koji pokazuju potrebu za kvalitetnim prozračivanjem svih unutarnjih prostora.

U školama postoji veća potreba za pravilnim prozračivanjem nego bilo gdje drugdje zbog mnogo učenika, koncentracije ugljikovog dioksida, filtracije (prašina, pelud), buke pri otvaranju prozora itd.

U svim prostorima i uvjetima nije uvijek moguće ugraditi centralni ventilacijski sustav koji uključuju kanalni razvod. Tada na scenu stupaju decentralizirane ventilacijske jedinice. Atrea, nakon svima dobro poznate i uspješne klasične podne i samostojeće školske jedinice Duplex Inter, predstavlja i novu generaciju školskih stropnih decentraliziranih ventilacijskih jedinica Inter-H.

O kakvim jedinicama je riječ, koje su karakteristike i prednosti jedinica Atrea Duplex Inter može se doznati na Atrea.hr.